



За значний особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток Української держави, справу консолідації українського суспільства, з нагоди Дня Соборності України за багаторічну сумлінну працю Президент України Петро Порошенко присвоїв почесні звання:

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ДІЯЧ НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ»

ЗИМЕНКОВСЬКОМУ Андрію Борисовичу – завідувачеві кафедри Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, доктору медичних наук, професорові

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ»

ОБАРАНЦЮ Василю Романовичу – головному лікареві комунальної 8-ї клінічної лікарні міста Львова

○ Підсумки

Результати роботи – задовільні

Звіт Департаменту охорони здоров'я ЛОДА за 2015 рік



18 січня 2016 року у сесійній залі Львівської обласної ради Департамент охорони здоров'я звітував про результати роботи за 2015 рік.

У звіті директор Департаменту ОЗ ЛОДА Богдан ЧЕЧОТКА позитивно відзначив організаційну роботу Департаменту у 2015 році та окреслив стратегічні напрямки на 2016 рік. У доповіді було продемонстровано ефективне використання ресурсів, оптимізацію ліжкової мережі стаціонарів, показана динаміка бюджету. Кошторисні призначення закладів охорони здоров'я обласного підпорядкування за 2015 рік склали 1 млрд. 366,5 млн. грн.

У 2015 році вдалося значно, в 4,7 рази, збільшити видатки на придбання медичного обладнання. Закладами охорони здоров'я закуплено медтехніки на суму 68,3 млн.грн. Зокрема, придбано для забезпечення Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру автоматизовані сучасний рентген прозорий хірургічний стіл, апарат штучної вентиляції легень, хірургічний електрокоагулятор, лабораторні аналізатори на загальну суму 2,9 млн.грн. За кошти обласного бюджету в Львівську обласну клінічну лікарню придбано медичного обладнання на суму понад 7 млн. грн. (реанімаційний стілик для новонароджених з підігрівом, світильник безтіньовий, операційний стіл, монітор пацієнта, рентгенапарат з С – аркою, рентгенапарат на 2 робочі місця, апарат для штучної вентиляції легень, монітори пацієнта, аспіратор, УЗД-апарат і дизель-генератор). Придбано дорогоартісного медобладнання за рахунок коштів обласного бюджету на суму 5,2 млн.грн. (вертикалізатор ортопедичний з функцією активної реабілітації, 2 пристрої для реабілітації рук та ніг, 2 монітори пацієнта з капнографічним модулем, система рентгенівська діагностична, столи: реабілітаційний та операційний з ортопедичною приставкою, фотоелектроколориметр).

Значно поповнився парк медичного обладнання міської дитячої клінічної лікарні м. Львова. За кошти міського бюджету придбано реанімаційне обладнання, ендоскопічне обладнання. З метою покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я області у 2015 році використано 83368,3 тис. грн. в т.ч. із державного бюджету 71067,0 тис.грн; обласного бюджету 9869,1 тис.грн; місцевих бюджетів 2432,2 тис. грн. Реконструйовано 10 ФАПів за кошти обласного бюджету, передбачених Програмою сімейної медицини. В поточному році відремонтовано за рахунок коштів місцевих бюджетів та залучених коштів 51 ФАП та 25 амбулаторій. За рахунок коштів інвесторів збудовано та реконструйовано 9 котельні на альтернативні види палива, замінено 1,3 км теплових мереж. Проведено поточні ремонти 19 котельні, 12 бойлерних, 8 теплових пунктів, 4,5 м² дахів. Замінено 1987 м² вікон на енергозберігаючі, утеплено 3700 м² фасадів. Відремонтовано 21 харчоблок, 16 пралень. Відкрито після проведення ремонтних робіт 61 стаціонарне відділення та 7 поліклінічних відділень.

Для центру служби крові у 2015 році було придбано дорогоартісне медичне обладнання та проведено капітальні роботи та реконструкцію установи (біохімічний аналізатор, апарат Тігма, пристрій для запаювання магістральних трубок, проведення енергозберігаючого утеплення будівлі обласного центру служби крові).

Департаментом охорони здоров'я Львівської облдержадміністрації затверджено «Дорожню карту медичної допомоги військовослужбовцям» та пам'ятку військовослужбовця з переліком закладів охорони здоров'я, у які постраждали учасники антитерористичної операції можуть звертатися за медичною допомогою цілодобово.

В усіх медзакладах області наявні документи та інструктивні листи щодо організації медичної допомоги демобілізованим учасникам АТО, розгорнуті ліжка для стаціонарного лікування, створені локальні персоніфіковані реєстри із щомісячним оновленням інформації, які передаються в електронний реєстр по області в КЗ ЛОР «Львівський обласний госпіталь інвалідів війни та репресованих ім.Ю.Липи». «Львівський обласний госпіталь інвалідів війни та репресованих ім.Ю.Липи» – визначено базовим медичним закладом для лікування та медичної реабілітації учасників антитерористичної операції у Львівській області. В обласному госпіталі інвалідів війни та репресованих розгорнуто 60 психосоматичних ліжок в складі відділень госпіталю. Проліковано в стаціонарі ЛОГІВІР 473 демобілізованих учасників АТО. Демобілізованим учасникам АТО забезпечено диспансерний нагляд з проведенням комплексного медичного огляду та, при потребі, призначається стаціонарне, амбулаторне та реабілітаційне лікування.

Департамент охорони здоров'я тісно співпрацює з громадськими і волонтерськими організаціями. Зокрема з ГО «Т-Хелперс» у проведенні навчання мобілізованих бійців.

Для надання медичної допомоги населенню Львівщини в сфері відповідальності Департаменту ОЗ Львівської обласної держадміністрації працює 1374 заклади охорони здоров'я. Амбулаторно-поліклінічна допомога надається 222 установами, функціонує 1001 фельдшерсько-акушерський пункт.

Пріоритетним завданням є реорганізація ФАПів з чисельністю понад 1000 мешканців (а таких в області є більше 170) у сільські лікарські амбулаторії загальної практики-сімейної медицини. Важливою проблемою, яка потребує вирішення, є збільшення чисельності посад сімейних лікарів.

В області продовжується розвиток сімейної медицини – кількість закладів загальної практики-сімейної медицини зростає за останні роки більш ніж у 15 разів. Станом на 01.01.2016 року кількість закладів загальної практики – сімейної медицини на Львівщині становить 315 одиниць, з них 185 сільських лікарських амбулаторій, 26 МЛА, 49 відділень ЗПСМ, 55 закладів охорони здоров'я з дільницями ЗПСМ. Таким чином, 93,44 % сільських лікарських амбулаторій мають статус сімейних. Понад 66% населення Львівщини спостерігається у лікарів загальної практики – сімейної медицини. Найбільше сімейними лікарями забезпечені: м.Львів, Жидачівський, Пустомитівський та Сколівський райони. Повільніше процес запровадження сімейної медицини проходить у м.Дрогобичі, Бориславі, Червонограді, Стрию.

Щороку в області проводяться масові профілактичні акції з діагностики та профілактики глаукоми, туберкульозу і хронічних захворювань органів дихання, вимірювання арте-

ріального тиску, онкозахворювань чоловічої статеві сфери та профілактики ВІЛ/СНІДу. У 2015 році під час згаданих акцій обстежено 913778 осіб. Виявлено патологію 24% від усіх оглянутих. Важку патологію діагностовано у 2-7% випадків. Відповідно мешканці з виявленою патологією скеровані і проходять подальше обстеження і лікування.

Розвиток екстреної медичної допомоги є одним з головних резервів зниження смертності населення. Рішенням сесії Львівської обласної ради від 23.11.2012 року створено єдину систему екстреної медичної допомоги у Львівській області. Базовим закладом служби є Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф і станції ШМД Львова і Дрогобича. Всього працює 168 бригад, щодня відпрацьовується біля 14000 викликів

Наявність громіздкої і затратної мережі стаціонарних ліжок є однією з основних невирішених проблем медицини області. Має місце нерациональне використання лікарняної ліжкової мережі. На вторинному рівні меддопомоги стаціонари приблизно на третину використовуються для соціального догляду хворих.

Проведена робота є однією із складових із запобігання випадків материнської смертності, яких впродовж 2015 року в області не було.

У 2014 році було зупинено реконструкцію обласного клінічного перинатального центру. Тільки в першому кварталі 2015 року завдяки консолідації зусиль особисто голови ОДА О.М.Синютки облдержадміністрації і народних депутатів України від Львівщини вдалося добитися виділення з державного бюджету коштів на продовження реконструкції перинатального центру в розмірі 45 млн. грн.

Проектна заявка від Львівщини визначена однією з кращих і з 2015 року розпочалась активна фаза реалізації за підтримки Світового банку проекту «Онкопревенція та впровадження високоефективних протипухлинних технологій у Львівській області», що дасть змогу значно покращити ранню діагностику онкопатології, а відтак продовжити життя людей.

Департаментом налагоджено конструктивну співпрацю з депутатським корпусом і Громадською радою облдержадміністрації, впроваджено практику стратегічних кризових комунікацій у сфері охорони здоров'я, відбувається постійна та ефективна взаємодія з регіональними друкованими та електронними ЗМІ, створено Наглядову раду в ЛОДКЛ «ОХМАТДИТ», створено раду молодих лікарів Львівщини, залучення активної молоді до процесів управління сферою охорони здоров'я та розширено доступ родичів пацієнтів до медзакладів («партнерські пологи», «відкрита реанімація»).

Відбувається постійна співпраця із загальнодержавними і місцевими засобами масової інформації. В медіапланах Департаменту практикуються різні форми інформаційної роботи: участь у прямих ефірах і ток-шоу, проведення прес-конференцій і круглих столів для журналістів, радіоефіри, тематичні телепередачі, репортажі в новинах. Для забезпечення ефективної комунікації Департаменту ОЗ з населенням, медичними працівниками створено і постійно працює Офіційний Інтернет-портал Департаменту. На сайті створено і працює інтерактивне «вікно» – «Запитуйте, пропонуйте...». З липня 2010 року функціонує гаряча телефонна лінія департаменту.